Обязательство члена Управляющего совета о неразглашении персональных данных обучающихся и/или их законных представителей

Я,
(фамилия, имя, отчество (при наличии) полностью)
проживающий по адресу:
Паспорт выдан
(серия, номер)
(дата выдачи и наименование органа, выдавшего документ)
контактный телефон:, адрес электронной почты:,
являющийся (являющаяся) членом Управляющего совета ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова предупреждён(а) о том, что на период исполнения мною обязанностей члена Управляющего совета ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова мне может быть предоставлен допуск к информации содержащей персональные данные обучающихся Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова» (ГБОУ Школа № 1794) и/или их законных представителей. Я понимаю, что разглашение такого рода информации может нанести ущерб обучающимся ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова и/или их законным представителям, как прямой, так и косвенный.
В связи с этим даю обязательство:
 при работе с персональными данными обучающихся и/или их законных представителей соблюдать все описанные в законодательстве и локальных актах ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова о персональных данных требования;
 не передавать (в любом виде) и не разглашать третьим лицам и работникам ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова, не имеющим на это право в силу выполняемых ими должностных обязанностей или в соответствии с решением руководителя ГБОУ Школа № 1794 имени А.С Чуфистова, информацию, содержащую персональные данные обучающихся и/или их законных представителей, которая мне доверена (будет доверена) или станет известной в связи о исполнением обязанностей члена Управляющего совета;
 в случае попытки третьих лиц или работников ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова, но имеющих на это право, получить от меня информацию, содержащую персональные данным обучающихся ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова и/или их законных представителей немедленно сообщать об этом факте руководителю ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова;
 не использовать информацию, содержащую персональные данные обучающихся ГБОУ Школь № 1794 имени А.С. Чуфистова и/или их законных представителей, с целью получения выгоды; выполнять требования закона и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, так же внутренних документов ГБОУ Школа № 1794 имени А.С Чуфистова регламентирующих вопросы защиты интересов субъектов персональных данных, порядка
обработки и защиты персональных данных; — после прекращения моих прав на допуск к информации, содержащей персональные данные обучающихся ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова и/или их законных представителей (прекращение членства в Управляющем совете), не разглашать и не передавать третьим лицам и неуполномоченным на это работникам ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова известную мне информацию, содержащую персональные данные обучающихся ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова и/или их законных представителей. Я предупреждён (а) о том, что не имею права публиковать или иным образом распространять
персональные данные обучающихся ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова, их законных представителей (включая ФИО, дата рождения и т. п.), в сети Интернет (на сайтах, в социальных сетях и др.),
Я предупреждён (а) о том, что в случае разглашения мной сведений, касающихся персональных данных обучающихся ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова и/или их законных представителей или их утраты, нарушения данного обязательства я буду привлечен (а) к ответственности
соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. С локальными актами ГБОУ Школа № 1794 имени А.С. Чуфистова о порядке обработки персональных данных ознакомлен(а).
•
«»/

подпись